
質問 回答 人数 回答率

はい 16 100.0%

いいえ 0 0.0%

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何ですか。

親切で、気配りをしてくれた。 4 23.5%

素晴らしかった 4 23.5%

ホスピタリティが一流で最高だった 2 11.8%

たくさん話しかけてくれ、リラックスして過ごせた。 2 11.8%

楽しかった。 2 11.8%

いい人だった。 1 5.9%

とても熱心だった。 1 5.9%

おいしいご飯を作ってくれ、観光地を案内してくれた。 1 5.9%

親切で、優しく、時間を割いてくれた。 5 18.5%

たくさん話ができた（自分のこと、母国のこと、日本のこと、ホストのことな

ど）。
4 14.8%

日常生活を体験できた（一緒に料理したり、子供とあそんだりなど）。 4 14.8%

良い家族だった（ホストと共通のバックグランド、趣味、活動などがあった。

ホストの活動などが好きだった。）
4 14.8%

食事が美味しかった！ 4 14.8%

家族の一員として扱ってくれたのがよかった。 2 7.4%

日本語が苦手だったが、英語交じりで会話してもらえてよかった。 1 3.7%

興味のある所へ連れて行ってくれた。 1 3.7%

私のホストファミリーを他の学生に勧めたい。 1 3.7%

トラブルなし。 1 3.7%

ホストと一緒に出掛けた。（買い物、公園、神社、動物園、サッカー試合観

戦、温泉、川越まつり博物館、渋沢栄一記念館、忍城、田んぼアート、盆栽美

術館、ボウリング、東京駅、池袋、スカイツリーなど）

14 36.8%

外食を楽しんだ。（そば、団子、レストラン、パスタなど） 5 13.2%

ホストの手作り料理を食べた（すき焼き、日本の朝ごはんなど） 4 10.5%

イベントに参加。（国際イベント、日立の秋祭り、地元の祭り、スポーツフェ

スなど）
4 10.5%

家で家族と過ごした。（日本の音楽を一緒に楽しむ、折り紙、漢字アプリゲー

ム、子どもと過ごす）
3 7.9%

話をたくさんした（母国、日本の文化、食など） 3 7.9%

一緒に料理、お菓子作りをした。 2 5.3%

ホストの勤め先の学校の部活見学（日本の学生の生活を見ることができた） 1 2.6%

着物の着付け体験 1 2.6%

オンラインで日本語学習している外国人と交流 1 2.6%

とても楽しく、素晴らしい体験だった 6 42.9%

素晴らしいホストだった 4 28.6%

ホストと個人的なつながり、絆ができた。（家族のようになれた） 2 14.3%

新しいすばらしい知人をたくさん作ることができた 1 7.1%

交流の時間がもっと長ければよかった 1 7.1%

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。（複

数回答）

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。（複数回答）

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。 （複数回答）

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。（複数回答）


